

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మేకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారీగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

రాజధానిలో రోడ్ల పనులకూ ఊపు

జెటర్, తూర్పు బైపాస్ భూసేకరణ ఖర్చు భరిస్తాం..

రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కేంద్రం హామీ

చంద్రబాబు ప్రయత్నాలతో తప్పిన రూ.6 వేల కోట్లకుపైగా ఆర్థిక భారం

కేంద్ర వార్షిక ప్రణాళికలో బైపాస్ త్వరలో జెటర్ పైనా నిర్ణయం

ప్రతిగా స్టేట్ జీఎస్టీ, పన్నుల నుంచి మినహాయింపును కోరిన కేంద్రం

అంగీకరిస్తూ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు



అమరావతి శీఘ్ర అభివృద్ధి విషయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కృషి ఫలించింది. రాజధాని అభివృద్ధిలో కీలక మైన రెండు ప్రాజెక్టుల భూ సేకరణ ఖర్చును కేంద్రమే భరించనుంది. ఈ మేరకు కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల మంత్రిత్వశాఖ (ఎంవోఆర్టీహెచ్) సానుకూలత వ్యక్తం చేసింది. ఆ ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటి 189 కిలోమీటర్ల పొడవైన అమరావతి జెటర్ లింక్ రోడ్డు. మరొకటి 59 కిలోమీటర్ల పొడవైన తూర్పు బైపాస్.

అమరావతి: అమరావతి శీఘ్ర అభివృద్ధి విషయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కృషి ఫలించింది. రాజధాని అభివృద్ధిలో కీలక మైన రెండు ప్రాజెక్టుల భూ సేకరణ ఖర్చును కేంద్రమే భరించనుంది. ఈ మేరకు కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల మంత్రిత్వశాఖ (ఎంవోఆర్టీహెచ్) సానుకూలత వ్యక్తం చేసింది. ఆ ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటి 189 కిలోమీటర్ల పొడవైన అమరావతి జెటర్ లింక్ రోడ్డు. మరొకటి 59 కిలోమీటర్ల పొడవైన తూర్పు బైపాస్. ఈ రహదారుల నిర్మాణం చేయాలంటే వేల ఎకరాల భూమిని సేకరించాలి. ఇందుకు రూ.6 వేల కోట్లపైనే నిధులు అవసరం.

డాడి బీఆర్ఎస్ కుట్ర!

వెనక ఎంతటి పెద్దవారున్నా ఉపేక్షించం



కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ తలకిందులుగా తపస్సు చేసినా ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరచలేదు కేసు నుంచి తప్పించుకోవడానికి బీజేపీతో కేటీఆర్ ఒప్పందం

కేసీఆర్ బాధ్యత కలిగిన ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా బయటికొట్టి మాట్లాడాలి

విలేకరుల సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి, మంత్రి పాన్సం

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ అరాచక శక్తులతో కలిసి కుట్రపూరితంగా దళిత, గిరిజన రైతులను రెచ్చగొట్టి లగచర్లలో జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్డీవో స్థాయి అధికారిపై డాడి చేయించింది ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఆరోపించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావు తలకిందులుగా తపస్సు చేసినా ఈ ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపర్చలేరని చెప్పారు. లగచర్ల ఘటనలో నిందితుల కాల్ దేటాను సేకరించగా,

బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేసిన అభ్యర్థి ఉన్నట్టు తేలిందన్నారు. దీని వెనుక ఎంతటి పెద్దవారున్నా ఉపేక్షించేది లేదని, చట్టప్రకారం కఠినంగా చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఏదైనా సమస్య ఉంటే అధికారులకు వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం, వారితో చర్చించడం, న్యాయ సాధనాలకు వెళ్లడం వంటి అవకాశాలుండగా, బీఆర్ఎస్ నేతలు రైతులను రెచ్చగొట్టి అధికారులపై

జార్ఖండ్ తొలి విడతలో 66% పోలింగ్



సోషల్ సైకోలజీపై ఉక్కుపాదం

అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టినవారిపై కేసులు విచారణకు రావాలని డైరెక్టర్ ఆర్డీవీకి నోటీసులు

స్టేషన్ లో విచారణకు మాజీ మంత్రి కాకాణి హాజరు మాజీ మంత్రి అంబటి ఇంటి నుంచి ఒకరి అరెస్టు గతులు పోసాని, శ్రీరెడ్డిపై వేర్వేరు జిల్లాల్లో కేసులు

మీ మోసాలపై నేనే పోస్టు చేస్తా..

దమ్ముంటే నాపై కేసు పెట్టండి

వైఎస్సార్ సీపీ శ్రేణులంతా ఈ మేరకు పోస్టు చేయాలని పిలుపునిస్తున్నా

ఎంత మందిని అరెస్టు చేస్తారో చూద్దాం

అరెస్టు చేయడం మొదలు పెడితే నా నుంచే ప్రారంభించండి

వెన్నుపోటుదారులకు బుద్ధి చెప్పండి



మహాయుతి కూటమిని ఓడించండి

ముంబై ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భారీగా తరలివచ్చిన స్థానిక తెలంగాణ వాసులు

ముంబై: దివంగత శివసేన అధినేత బాల్ రాక్రేకు ఏక్నాథ్ శిందే, ఎస్సీపీ అధినేత శరద్ పవార్ కు అజిత పవార్, కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీకి మిలిండ్ దేవ్ రా వెన్నుపోటు పొడిచారని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు.



సర్కారుపై బీజేపీ సమరం

డిసెంబర్ 1 నుంచి 7 దాకా పాదయాత్రలు

అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహణ

కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి నాయకత్వం

పార్టీలోని సకల శ్రేణులు పాల్గొనేలా కార్యాచరణ

ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో 'మూసీ నిద్ర'కు సమాయత్తం

రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై బీజేపీ వరుస పోరాటాలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వరుస పోరాటాలకు బీజేపీ వేగంగా కార్యాచరణను రూపొందిస్తోంది. ధాన్యం కొనుగోళ్లపై ఇప్పటికే ఈ నెల 9, 11, 13 తేదీల్లో కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించి రైతులకు మద్దతు ప్రకటించిన ఆ పార్టీ నేతలు, 16, 17 తేదీల్లో మూసీ ప్రాజెక్టు బాధితుల సమస్యలు తెలుసుకోసేందుకు 'మూసీ నిద్ర'కార్యక్రమానికి సిద్ధమవుతున్నారు. దానికి కొనసాగింపుగా మరో భారీ కార్యాచరణను సిద్ధం చేశారు.

రేవంత్ అల్లుడి కంపెనీ కోసమే ఫార్మా విలేజ్: కేటీఆర్



తెలంగాణ భవన్: తెలంగాణలో సాగుతోంది ఇందిరమ్మ రాజ్యం కాదు.. ఇందిర ఎమర్జెన్సీ పాలన అంటూ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. అలాగే.. పట్నం నరేందర్ రెడ్డిది అరెస్టు కాదు..

టీజిపిఎస్ గ్రూప్-3 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా పగడ్డందిగా నిర్వహించాలి



సంగారెడ్డి అర్బన్, నవంబర్ 13: టీజిపీఎస్ గ్రూప్ -3 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా పగడ్డందిగా ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం టీజిపీఎస్ గ్రూప్-3 పరీక్షల నిర్వహణపై రీజినల్ కోఆర్డినేటర్స్, స్ట్రాంగ్ రూమ్, జాయింట్ కన్ఫీడెన్స్, పోలీస్ నోడల్ ఆఫీసర్స్, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్స్, డి.ఓ., డి.ఐ.ఎస్, జాయింట్ రూల్ ఆఫీసర్స్ తో నిర్వహించిన ట్రైనింగ్ కమ్ కోఆర్డినేషన్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెది 17.11.2024 న ఉదయం 10.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్ 1 (జనరల్ స్టడీస్ అండ్ జనరల్ ఎబిలిటీస్) పరీక్ష (పరీక్షా కేంద్రం గేట్లు ఉదయం 9.30 గంటలకు మూసివేస్తారు), సాయంత్రం 3.00 గంటల నుండి 5.30 గంటల వరకు పేపర్ -2 హిస్టరీ, పోలిటి అండ్ సాసైటీ పరీక్ష (పరీక్ష కేంద్రం గేట్లు మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు మూసివేస్తారు) ఉంటుందని, తెది 18.11.2024 న ఉదయం 10.00 గంటలనుండి, మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్-3 ఎకనమీ అండ్ దెవలప్మెంట్ పరీక్ష (పరీక్షా కేంద్రం గేట్లు ఉదయం 9.30 గంటలకు మూసివేస్తారు) ఉంటుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. టీజిపీఎస్ గ్రూప్ -3 పరీక్షలు సజవుగా ప్రశాంతంగా జరిగేలా పగడ్డందిగా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. కలెక్టర్ అభ్యర్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు ఉదయం 8:30 గంటల వరకు పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలన్నారు. నిర్దేశించిన సమయం తర్వాత అభ్యర్థులెవరిని పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతించబడద అని తెలిపారు.

- సంగారెడ్డి జిల్లాలో 49 కేంద్రాల్లో పరీక్ష.
- పరీక్షకు హాజరైతున్న అభ్యర్థులు 15123.
- అభ్యర్థులు ఉదయం 8:30 గంటలకే పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి.
- అభ్యర్థులను ఉదయం 9.00 గంటల నుండి పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతిస్తారు.
- అభ్యర్థులు ఒరిజినల్ ఐడీలతో పరీక్ష కేంద్రం కు రావాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు

సంగారెడ్డి జిల్లాలో 15123 మంది అభ్యర్థులు టీజిపీఎస్ గ్రూప్-3 పరీక్ష రాసున్నారుని వీరి కోసం 49 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అభ్యర్థులు (%88) నలుపు/నీలం బాల్ పాయింట్ పెన్లులు (%88%) పెన్సిల్ %౧౬ ఎర్రబల్ (%88%) హాల్ టీకెట్ను దానిపై అతికించిన ఫోటో (%88%) ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఏదైనా చెల్లుబాటు అయ్యే ఒరిజినల్ ఫోటో %౫౫% కార్డ్ని మాత్రమే పరీక్ష హాల్లోకి తీసుకెళ్లాలి. అన్ని సమాధానాలు బాల్ పాయింట్ పెన్ (నీలం/నలుపు)తో మాత్రమే వ్రాయాలి. సెల్ఫీస్, చేతి గడియారాలు, క్యాలిక్యులేటర్ తో పాటు ఎలాంటి ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులకు అనుమతి లేదన్నారు. ట్రాఫిక్ దృష్టిలో ఉంచుకొని అభ్యర్థులు పరీక్ష కేంద్రానికి సకాలంలో చేరుకోవాలన్నారు. అన్ని పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు, పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అభ్యర్థులు టీజిపీఎస్ సూచనలు పాటించి జిల్లా యంత్రాంగానికి సహకరించాలన్నారు. పరీక్ష జరిగేటప్పుడు నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని, పరీక్ష ఎంట్రెన్స్ గేట్, పరిషత్ కేంద్రాలు టేబుల్, చేర్స్ సానిటైజ్ చేయాలని, పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ట్రాఫిక్ జామ్ కాకుండా చూడాలన్నారు, పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఫస్ట్ ఎయిడ్ బాక్స్, ఏఎన్ఎం, మందులను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ఈ సమాజంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, అదనపు ఎస్పీ సంజీవరావు, జాయింట్ కన్ఫీడెన్స్, చీఫ్ సూపరింటెంట్, డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు, డి.ఐ.ఎస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గొల్ల అంజయ్య

సంగారెడ్డి అర్బన్ నవంబర్ 13: బుధవారం నాడు సూతనంగా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గొల్ల అంజయ్య జిల్లా కలెక్టర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కను అందజేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు కార్యక్రమానికి రావాలని ఆహ్వానించారు.

15 నాడు టిపిటిఎఫ్ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం



సంగారెడ్డి అర్బన్, నవంబర్ 13: తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ సంగారెడ్డి జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం 15 నాడు ఉదయం 10 గంటల నుండి సంగారెడ్డిలోని ఉపాధ్యాయ భవన్ లో జరుగుతుందని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అనుముల రాంచందర్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్లు సంజీవయ్య, లక్ష్మయ్య యాదవ్, సోమశేఖర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాసర్ పటేల్ లు అన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై. అశోక్ కుమార్, ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పి. నాగిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయ దర్శిని ప్రధాన సంపాదకులు యం. ప్రకాశరావు, ఎన్నికల అధికారిగా రాష్ట్ర అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్తూరు రవీందర్ లు హాజరవుతారు. ఈ సమావేశానికి సంగారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, జిల్లా కౌన్సిలర్లు ఇద్దో సమావేశానికి హాజరు కావాలని కోరారు. అనంతరం సూతన కమిటీకి ఎన్నికలుంటాయని తెలిపారు.

సర్వే వివరాలు గోప్యంగా ఉంటాయి

ప్రజలు సర్వేకు సహకరించాలి
హత్యూర మండలం చందాపూర్, పల్లనూరు గ్రామాలలో సమగ్ర సర్వేను పరిశీలించిన కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు.



సంగారెడ్డి అర్బన్, నవంబర్ 13: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా సర్వే వివరాలు ప్రజల ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అన్నారు. బుధవారం హత్యూర మండలం పల్లనూరు, చందాపూర్ గ్రామాలలో ఇంటింటి సమగ్ర సర్వేను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడారు. సర్వే వివరాలు గోప్యంగా ఉంటాయని సర్వే పై ప్రజలు అపోహలు పెట్టుకోవద్దని సర్వేకు వచ్చే ఎన్యూమరేటర్లకు సరైన సమాచారం ఇవ్వాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సర్వేలో ఎలాంటి తప్పులు జరుగకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఫారములు నింపే విధానాన్ని కలెక్టర్ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. సిబ్బందికి విరాళు నింపే విధానంపై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామాలలో సిబ్బంది సర్వేకు వచ్చిన సమయంలో ఆయా కుటుంబాల వారు ఉండకపోవడంతో సర్వేలో జపం జరుగుతున్నట్లు గ్రహించారు. రేపు సర్వే ఏ ఇంట్లో జరుగుతాయో ముందుగానే ఆయా ఇండ్లలో నివసించే వ్యక్తులకు సమాచారం ఇవ్వాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సర్వే వివరాలు గోప్యంగా ఉంటాయని సర్వే రికార్డులు స్ట్రాంగ్ రూములలో భద్రపరుస్తామని ఎన్యూమరేటర్లు ప్రజలు తెలిపే వివరాలను కోడ్ రూపంలో రాస్తున్నందున ప్రజలు సర్వేపై ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. సర్వే వివరాలు వెంట వెంటనే ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేయాలని ఎన్యూమరేటర్లకు కలెక్టర్ సూచించారు. సూపర్వైజర్లు నోడల్ అధికారులు సర్వే వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తూ ఎన్యూమరేటర్లకు అవసరమైన సలహాలు సూచనలు అందజేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీసీకే. ఆర్ స్వప్న, తహసీల్దార్ పర్వీన్ షేక్, ఎంపిడిఓ శంకర్, ఎన్యూమరేటర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తప్పులు లేని ఓటరు జాబితా కోసం నిరంతర కృషి

సంగారెడ్డి ఆర్ డి ఓ, సి హెచ్ రివీండర్ రెడ్డి

సంగారెడ్డి అర్బన్, నవంబర్ 13: తప్పులు లేని ఓటరు జాబితా కోసం నిరంతరం పని చేయడం జరుగుతుందని సంగారెడ్డి ఆర్ డి ఓ సి హెచ్ రివీండర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఎన్ఎస్ఆర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి బుధవారం నిర్వహించే సంగారెడ్డి ఆర్డీవో కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పలు రాజకీయ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఓటరు జాబితా తప్పులు లేని ఫోటో జాబితా రూపొందించడం తమ లక్ష్యమని వారు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ తహసీల్దార్లు సంగారెడ్డి, కంది, నదాశివపేట, కొండాపూర్, రాజకీయ ప్రతినిధులు ఎంబిఎం ఫాజిల్, యాకుబ్ అలీ, భాజపా నుండి కొండాపూరు జగన్, బంధాస్య, తహార్ పాషా, సిపీయం నుండి తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రైతుల నుండి ప్రతి ధాన్యం గింజ కొనుగోలు చేస్తాం

- హత్యూర మండలం చందాపూర్, పల్లనూరు గ్రామాలలో కొనుగోలు కేంద్రాల పరిశీలన.
 - కొనుగోలు కేంద్రంలో రికార్డులు తనిఖీ
 - కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం వివరాలు వెంటనే ట్యాబ్లను సమోదు చేయాలి
- రైతులతో మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్న జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు

సంగారెడ్డి అర్బన్, నవంబర్ 13: సంగారెడ్డి జిల్లా హత్యూర మండలం, పల్లనూరు, చందాపూర్ గ్రామాలలో డి ఆర్ డి ఓ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ, రైతులకు అందిస్తున్న సదుపాయాలు, ధాన్యం విక్రయ కేంద్రాల్లో రైతుల సమస్యలు తెలుసుకొని, వాటికి తగిన పరిష్కారాలు చూపేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ, రైతులకు అందిస్తున్న సదుపాయాలు, ధాన్యం విక్రయ కేంద్రాల్లో రైతుల సమస్యలు తెలుసుకొని, వాటికి తగిన పరిష్కారాలు చూపేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రైతులు ధాన్యం విక్రయాల్లో నాణ్యత పాటించాలని సూచించారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యానికి రైతులకు సకాలంలో చెల్లింపులు అందించేలా కొనుగోలు చేసిన దాన్ని వివరాలు వెంటనే ట్యాబ్ లో సమోదు చేయాలని కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకులకు సూచించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చిన ధాన్యం తేమ శాతాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. దళారులను ఆశ్రయించి తక్కువ ధరకు విక్రయాలు చేయద్దని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అవసరమయ్యే



అన్ని రకాల చర్యలు తీర్చే పట్టాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. వ్యవసాయ అధికారులు పంట వివరాలు తప్పగూ సమోదు చేయడం వల్ల ట్యాబ్ లో ఎంట్రీ అలభ్యం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు కలెక్టర్ కి తెలిపారు. వెంటనే పంట వివరాలు సరి చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీసీకే. ఆర్ స్వప్న, తహసీల్దార్ పర్వీన్ షేక్, ఎంపిడిఓ శంకర్ సమైక్య సంఘాలు ప్రతినిధులు, వ్యవసాయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





రకుల్ ప్రీత్ సింగ్పై దారుణమైన ట్రోలింగ్..! ఇంతకీ ఏం జరిగిందంటే..?

రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం అక్కర్లేదు. కన్నడ మూవీ 'గిల్లి'తో సినిమాల్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తెలుగులో తొలిసారిగా 'కెరటం'లో నటించింది. వెంకటాద్రి ఎక్స్ ప్రెస్ మూవీతో మంచి గుర్తింపును సాధించింది. ఆ తర్వాత సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు, మోగా హీరో రామ్ చరణ్, యంగ్ లైగర్ ఎస్ ఐఆర్ సినిమాల్లో అవకాశాలు దక్కించుకొని.. తక్కువ సమయంలోనే టాలీవుడ్ లో అగ్ర హీరోయిన్ గా ఎదిగింది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ కు దూరమైంది. చివరగా తెలుగులో కొండపాలం మూవీలో నటించింది. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ లో బిజీగా మారింది. ప్రస్తుతం పెళ్లి చేసుకొని సెటిల్ అయ్యింది. పెళ్లయిన బాలీవుడ్ లో సినిమాలు చేస్తూ వస్తున్నది. అయితే, ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ పై ట్రోలింగ్ జరుగుతున్నది. దీపావళి పండుగ ఫైర్ క్రాకర్స్ గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలను పలువురు సోషల్ మీడియాలో ట్రోలింగ్ చేస్తున్నారు. ఇంటర్వ్యూలో ఓ ప్రశ్నకు రకుల్ బదులిస్తూ.. 'దీపావళికి అంతా ఫైర్ క్రాకర్స్ కాలుస్తుంటారు. చిన్నప్పుడు దీపావళి పండుగ సమయంలో మా పాప రూ.500 నోట్ ఇచ్చాడు. ఇప్పుడు రూ.500 ఎందుకిస్తున్నారు? అని అడిగాను. ఈ డబ్బుతోనే కదా నువ్వు ఫైర్ క్రాకర్స్ కొని కాలుస్తావు. దాంతో ఎంత కాలుష్యమో తెలుసా? అని ప్రశ్నించారు. అదే డబ్బును అవసరం ఉన్న వారికి పేదవారికి ఇవ్వచ్చుని.. లేకపోతే చాక్లెట్స్, ఇంకా ఏమైనా కొని ఇవ్వచ్చని చెప్పారు. ఆయన చెప్పింది నిజమేనని అనిపించిందని, ఆ సమయంలో 5వ తరగతి చదువుతున్నాను. అప్పటి ఇప్పటి వరకు మళ్లీ బాణాసంచా కాల్చలేదు' అంటూ రకుల్ వివరించింది. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.



లివ్ లాక్ సీనా..? హీరోయిన్ ఎవరైనా సరే ఓకే చెప్తా: హీరో

బుల్లితెర నుంచి వెండితెరకు పరిచయమైన చాలామంది నటీనటులు ఇప్పుడు మంచి స్టాయికి చేరుకున్నారు. అలాంటి వారిలో నటుడు కవన్ ఒకరు. లివ్ చిత్రంతో కథానాయకుడిగా పరిచయమైన ఈయన ఆ తర్వాత దాదా చిత్రంతో మంచి విజయాన్ని సాధించారు. అదేవిధంగా స్టార్ చిత్రం ఈయనకి మంచి పేరు తెచ్చి పెట్టింది. తాజాగా కవన్ కథానాయకుడిగా నటించిన బ్లడ్ బెగ్గర్ చిత్రం దీపావళి సందర్భంగా గత నెల 31వ తేదీన విడుదలై ప్రదర్శించబడుతోంది. నవంబర్ 7న తెలుగులో కూడా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఒక ఖేటీలో ఏ హీరోయిన్ తో లివ్ లాక్ సన్నివేశంలో నటించాలని కోరుకుంటున్నారా అన్న ప్రశ్నకు అలాంటి కోరిక ఏమీ లేదని బదులిచ్చారు. అయితే కథకు అవసరమైతే ఏ నటీనటునైనా లివ్ లాక్ సన్నివేశంలో నటించడానికి సిద్ధమే అని పేర్కొన్నారు. ఇలా ఈయన చెప్పిన మాటలు ఇప్పుడు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. కారణం కవన్ ప్రస్తుతం మాస్కో అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. దీని తర్వాత నయనతార జంటగా ఒక చిత్రం చేయనున్నారు. దీనికి కిస్ అనే టైటిల్ నిర్ణయించినట్లు ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇది రొమాంటిక్ లవ్ స్టోరీతో తెరకెక్కుతున్న వైవిధ్య భరిత కథా చిత్రం అని సమాచారం. దీంతో ఈ చిత్రంలో నయనతార, కవన్ ల మధ్య లివ్ లాక్ సన్నివేశాలు చోటు చేసుకోబోతున్నాయా అనే అంశకే ఇప్పుడు సినీ వర్గాల్లో నెలకొంది.



గాయాన్ని లైట్ తీసుకుంది.. ఇప్పుడేమో బాధపడుతూ

'కలర్ ఫోటో' మూవీతో హీరోయిన్ గా బోలెడంత గుర్తింపు తెచ్చుకున్న తెలుగువర్యులు. చాందిని చౌదరి.. తీవ్రంగా గాయపడింది. ఆ విషయాన్ని ఈమెనే స్వయంగా బయటపెట్టింది. అయితే చానాళ్ల క్రితం ఇది జరగ్గా.. తాను లైట్ తీసుకున్నానని ఇప్పుడు అనుభవిస్తున్నానని చెప్పుకొచ్చింది. చాందిని ఏం చెప్పింది? హాలో.. నేను గత కొన్నిరోజుల నుంచి సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా లేను. ఎందుకంటే కొన్నాళ్ల క్రితం నాకు ఓ గాయమైంది. దాన్ని పెద్దగా పట్టించుకోకుండా ఘాటింగ్ లో పాల్గొన్నాను. ఇప్పుడు ఆ గాయం తిరగబెట్టింది. ఘాట్ కోసం వెళ్లంటే గాయం వల్ల మరింత నొప్పిగా అనిపిస్తుంది. దీంతో అన్నింటికీ కొన్నాళ్లు దూరంగా ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నాను. మళ్లీ అరోగ్యం కుదుటపడితే తర్వాత సోషల్ మీడియాలోకి వస్తా' అని చాందిని చౌదరి ఇన్ స్టాలో స్టోరీ పోస్ట్ చేసింది. పూర్వ ఫిట్ నెస్ నటిగా తెరపై మొదలుపెట్టిన చాందిని చౌదరి.. టాలీవుడ్ లోనూ హీరోయిన్ గా పలు సినీమాలు చేసింది. ఈ ఏడాది గామి, మ్యూజిక్ ఫౌవ్ మూర్తి, యేవమ్ చిత్రాలతో వచ్చింది. ప్రస్తుతం బాలకృష్ణ కొత్త మూవీలో నటిస్తోంది. బహుశా ఈమెకు సంబంధించిన చిత్రీకరణ పూర్తయినట్లు ఉంది. అందుకే కొన్నాళ్లపాటు రెస్ట్ తీసుకుంటానని చెప్పినట్లు అనిపిస్తోంది.



ప్రేమలో పడటం, పెళ్లి చేసుకోవడం, విడాకులు తీసుకోవడం, మళ్లీ పెళ్లి చేసుకోవడం.. ఇలాంటి మాటలు సినీమా ఇండస్ట్రీలో ఎప్పుడీకప్పుడు వినిపిస్తూనే ఉంటాయి. త్వరలో నాగచైతన్య కూడా ఇలానే మళ్లీ పెళ్లిచేసుకోబోతున్నాడు. హీరోయిన్ శోభిత ధూళిపాళ్లతో కొత్త జీవితం ప్రారంభించబోతున్నాడు. ఇదలా ఉంటే తెలుగు దర్శకుడు క్రిష్ కూడా మరోసారి వివాహం చేసుకోబోతున్నాడనే రూమర్స్ ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ అయిపోయాయి. గమ్యం, 'వేదం' తదితర సినీమాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న క్రిష్.. 2016లో రమ్య అనే డాక్టర్ ని పెళ్లి చేసుకున్నాడు.

టాలీవుడ్ దర్శకుడికి మరోసారి పెళ్లంటూ రూమర్స్

కొన్నాళ్లు బాగానే ఉన్నారు కానీ మనస్ఫుర్లు వచ్చి 2021లో విడిపోయారు. అప్పటినుంచే సింగిల్ గానే ఉంటున్న క్రిష్.. ఇప్పుడు కొత్త జీవితంలోకి అడుగుపెట్టేందుకు సిద్ధమయ్యాడట. ఓ లేడీ డాక్టర్ తో త్వరలో పెళ్లి జరగనుందని తెలుస్తోంది. వచ్చే వారం మేరకు నిశ్చితార్థం జరుపుకోనున్నారనే టాక్ వినిపిస్తుంది. క్రిష్ పెళ్లి చేసుకోబోయే మహిళకు ఇదివరకే పెళ్లయి విడాకులు తీసుకుందని, 11 ఏళ్ల కొడుకు కూడా ఉన్నాడని అంటున్నారు. మరి ఈ రూమర్స్ నిజమేనా అనేది తెలియాలి ఉంది. చివరగా 'కొండపాలం' మూవీతో పలకరించిన క్రిష్.. పవన్ 'హరిహర వీరమల్లు' సినీమా మొదలుపెట్టాడు. ఇది జరిగి ఏళ్లు గడిచిపోయింది. పవన్ ఎంతకీ ఈ మూవీ గురించి పట్టించుకోకపోవడంతో దర్శకుడిగా ఇతడు పక్కకు తప్పుకొన్నాడు. ప్రస్తుతం అనుష్కతో 'పూటీ' మూవీ చేస్తున్నాడు. ఇంతలోనే ఇలా క్రిష్ పెళ్లి రూమర్స్ రావడం ఇండస్ట్రీలో హాట్ టాపిక్ అయిపోయింది.

